Guayaquil Enero 20 de 2008

Señor

JOSE ANTONIO JIMENEZ CABRERA

Ciudad

Ry. 2673-M71

De mis consideraciones:

Es muy grato informarle a usted que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía DISTRIBUIDORA DE COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES C.A., en sesión celebrada en esta fecha, tuvo el acierto de reelegirlo PRESIDENTE de la compañía, por el lapso de CINCO AÑOS, contados a partir de la fecha de inscripción en el Registro Mercantil.

De conformidad con lo dispuesto en el Estatuto Social de la compañía, a usted le corresponde reemplazar al Gerente, cuando por cualquier causa, falte o esté impedido de ejercer su cargo.

La compañía fue constituida mediante escritura pública otorgada ante el Notario Cuarto de Guayaquil, con fecha 20 de Octubre de 1970, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 25 de Febrero de 1971. Mediante escritura pública otorgada ante el Notario Décimo Tercero de Guayaquil, Dra. Norma Plaza de García, el 1ro de Noviembre de 1987, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 09 de Septiembre de 1988, la compañía se transformo de responsabilidad limitada en Sociedad Anónima, aumento su capital social y reformo íntegramente su Estatuto Social. La Compañía expreso su capital social en Dólares de los Estados Unidos de Norte América, Aumento su capital, fijo el capital Autorizado, fijo el nuevo valor nominal de acciones y Reformó el Estatuto Social, mediante escritura pública otorgada ante el Notario/Décimo Séptimo del Cantón Guayaquil, el 12 de Octubre del 2000, INSCRITA EN EL Registro Mercantil del Cartón Guayaquil, el 05 de Junio del 2001.

Atentamente

ORGELUIS JIMENEZ CABRERA

Gerente General

Razón: Acepto el nombramiento que antecede al cargo de PRESIDENTE de la Compañía DISTRIBUIDORA DE COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES C.A. para el cual he sido elegido, siendo mi nacionalidad ecuatoriana, con cedula de identidad # 091293616-8.- Guayaquil, Enero 20 de 2008.

JOSE ANTONIO JIMENEZ CABRERA

01/

NUMERO DE REPERTORIO: 5.643 FECHA DE REPERTORIO: 31/ene/2008 HORA DE REPERTORIO: 16:54

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha treinta y Uno de Enero del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía DISTRIBUIDORA DE COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES C.A., a favor de JOSE ANTONIO JIMENEZ CABRERA, a foja 11.258, Registro Mercantil número 2.057.

ORDEN: 5643









\$

REVISADO POR:



AB. ZOILA CEDEÑO C

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA